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Два оди на ко вых од но имен но за ря жен ных ме тал ли че ских ша ри ка на хо дят ся в
ва ку у ме на рас сто я нии r = 12 см друг от друга. Ша ри ки при ве ли в со при кос но ве -
ние, а затем раз ве ли на преж нее рас сто я ние. Если мо дуль за ря да вто ро го ша ри ка
до со при кос но ве ния |q2| = 2 нКл, а мо дуль сил элек тро ста ти че ско го вза и мо дей -
ствия ша ри ков после со при кос но ве ния F = 10 мкН, то мо дуль за ря да |q1| пер во го
ша ри ка до со при кос но ве ния равен ... нКл.


